

В диссертационный совет Д 212.354.22
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»
191023, Санкт-Петербург, ул. Садовая, д. 21

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Подкопаевой Екатерины Вячеславовны
на тему: «Развитие институциональной структуры внутреннего
государственного финансового контроля», представленной на соискание
ученой степени кандидата экономических наук по специальности
08.00.10 - Финансы, денежное обращение и кредит

Государственный финансовый контроль в настоящее время в России характеризуется состоянием некой незавершенности. Значительная часть ученых и экспертов согласны с тем, что государству необходима цельная и стройная система финансового контроля с четко определенной иерархией и однозначным разграничением предметов ведения. Одновременно с этим, одним из самых острых вопросов в рамках повышения эффективности деятельности органов, осуществляющих внутренний государственный финансовый контроль, является вопрос его стандартизации. В этих условиях разработка предложений по совершенствованию модели институциональной структуры внутреннего государственного финансового контроля, а также методических подходов к оценке качества осуществляемых контрольных мероприятий на основе уже применяемых Казначейством РФ стандартов, являются актуальными научными задачами.

Вышеизложенное свидетельствует о том, что диссертация Е.В. Подкопаевой является актуальной, своевременной и содержит решение обозначенных научных задач, что свидетельствует о личном вкладе автора диссертации в науку.

Автореферат диссертации имеет четкую логическую структуру. В своей работе автор принципиально верно использует традиционные способы обработки информации, способы детерминированного факторного анализа, методы оптимизации показателей и др., что в полной мере соответствует поставленной цели и задачам, объекту и предмету исследования. Работа

базируется на изучении научных трудов отечественных и зарубежных ученых, анализе и оценке нормативных правовых актов, а также актуализированного статистического материала. Основные результаты исследования опубликованы в рецензируемых научных изданиях.

Вместе с тем, стоит отметить замечания, выявленные в результате анализа автореферата. Так, требует пояснений таблица 1 «Конвертация фактических значений показателей результативности и коэффициента превенции» (стр. 13), поскольку в автореферате не описана взаимосвязь значений этих показателей. Также соискателю следовало бы особое внимание в исследовании уделить взаимосвязи стандартов внешнего и внутреннего государственного финансового контроля.

Указанные замечания не снижают высокую положительную оценку диссертационной работы, ее научную значимость и практическую ценность.

Диссертация на тему: «Развитие институциональной структуры внутреннего государственного финансового контроля» отвечает критериям, установленным Положением о присуждении ученых степеней, утвержденным постановлением Правительства РФ от 24.09. 2013 № 842. Автор диссертации, Подкопаева Екатерина Вячеславовна, заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 - Финансы денежное обращение и кредит.

Согласна на включение моих персональных данных в аттестационное дело и их дальнейшую обработку.

Доктор экономических наук,
специальность 08.00.05 – Экономика и
управление народным хозяйством:
экономика труда,
профессор кафедры финансов и учета,
Институт экономики и менеджмента,
Национальный исследовательский
Томский государственный университет
Тюленева Наталия Александровна

634 050, Томск
пр. Ленина, 36
Телефон: 8(3822) 529 665
Сайт: <http://www.tsu.ru/>
E-mail: rector@tsu.ru



яю
ника
М.Б. Удалова
11.10.2017